
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

11.07.2017                                       м. Черкаси                                           № 31

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії  – Яріш А.А 

 

Члени комісії: Буданцев Р.П., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Павличук В.М.,   

                         Погорілий В.Г. ,   Сахно А.П.  

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,   

                         Мушієк М.Г.,   Овчаренко С. А.,  Підгорний А.В. 

                          

                                                                 

На засідання запрошені:  

Бережна Олена Миколаївна - заступник начальника управління - начальник  

                                          відділу економічного аналізу управління  

                                          капітального будівництва Департаменту   

                                          містобудування, архітектури, будівництва та  

                                          житлово-комунального  господарства  

                                          облдержадміністрації   

Дмитрієв Володимир Олександрович - начальник відділу дорожнього  

                                         господарства та оборонно-промислового комплексу  

                                         управління транспорту, дорожнього господарства та  

                                         оборонно-промислового комплексу  

                                         облдержадміністрації  

 



Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї,  

                                          молоді та спорту  облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 

 

 

У  роботі постійної комісії взяли участь заступник директора 

Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації Даниленко 

Сергій Миколайович, голова Громадської ради при обласній державній 

адміністрації Глєбов Євгеній Миколайович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

щодо внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний 

бюджет на 2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Для забезпечення проведення розрахунків за пільги та житлові 

субсидії населенню за рахунок субвенції з державного бюджету по 

профінансованих  спільних протокольних рішеннях згідно постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.01.2005 № 20 зі змінами, розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 27.06.2017  № 359 „Про перерозподіл 

субвенції з державного бюджету“ здійснено перерозподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-

, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1) 

2.  Розпорядженнями обласної державної адміністрації від 04.07.2017   

№ 370 та від 07.07.2017 № 374 „Про розподіл субвенції з державного 

бюджету“  здійснено розподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, 

послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної 

води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 



підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання 

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Розподіл цих коштів здійснено в обсягах, визначених у протоколах 

засідань територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці 

в тарифах по узгоджених договорах про організацію взаєморозрахунків, 

підготовлених згідно постанови Кабінету Міністрів України від 18.05.2017  

№ 332. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2, 3) 

3. Для забезпечення своєчасного перерахування субвенції з державного 

бюджету для виплати державної соціальної допомоги у нарахованих 

органами соціального захисту населення розпорядженням обласної 

державної адміністрації від 06.07.2017  № 373 „Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету“ здійснено перерозподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання 

соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях 

за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату послуг із здійснення 

патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини 

в сім’ї патронатного вихователя по головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4) 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 07.07.2017 

№375 „Про перерозподіл видатків бюджету“ здійснено перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків по КПКВ 1113143 „Інші заходи та 

заклади молодіжної політики“ на суму 40 000 грн (видатки споживання) і 

відповідного збільшення видатків по КПКВ 1115042 „Фінансова підтримка 

спортивних споруд, які належать громадським організаціям фізкультурно-

спортивної спрямованості“ (видатки споживання) на придбання м’якого 

інвентарю та оплату комунальних послуг та енергоносіїв. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5) 

5. Враховуючи те, що окремі місцеві бюджети запланували субвенцію 

обласному бюджету на виконання обласної програми фінансування ремонту 

доріг загального користування державного і місцевого значення, які 

проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016-2018 роки, розпорядженням обласної державної 

адміністрації від 07.07.2017 №376 „Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів“ збільшено на суму 7 090 450 грн доходи загального фонду 



обласного бюджету (код доходів 41035000 „Інші субвенції“) та видатки 

загального фонду по головному розпоряднику коштів – Управлінню 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації на виконання обласної програми 

фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку 

дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6) 

6. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 10.07.2017 

№378 „Про перерозподіл видатків“ здійснено перерозподіл видатків 

обласного бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів та виконавцю бюджетної програми – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 76 1 8800 „Інші 

субвенції“ (видатки розвитку), шляхом зміни назви об’єкта у сумі 100 000 грн 

у Переліку об'єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за 

рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам, зі 

„Спорудження спортивного майданчика з вуличними тренажерами у 

Лисянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 Лисянської районної 

ради по вул. Небесної Сотні, 10 смт. Лисянка Лисянського району Черкаської 

області“ на „Капітальний ремонт спортивного майданчика з встановленням 

вуличних тренажерів у Лисянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 

Лисянської районної ради по вул. Небесної Сотні, 10 смт. Лисянка 

Лисянського району Черкаської області“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7) 

7. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 10.07.2017 

№379 „Про перерозподіл видатків бюджету" здійснено перерозподіл видатків 

обласного бюджету, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації на 

об’єкт „Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного 

режиму та санітарного стану р. Супій в адміністративних межах Піщанської 

сільської ради Золотоніського району“  в сумі 826884,00 грн,  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8) 

8. У зв’язку з необхідністю здійснення видатків у сумі 175,0 тис. грн, 

передбачених в обласному бюджеті для комунального підприємства 

«Управління по експлуатації Будинку Рад і  об’єктів обласної комунальної 

власності» (для ремонту приміщення Черкаської агенції регіонального 

розвитку), розпорядженням обласної державної адміністрації від 10.07.2017 

№380 „Про перерозподіл видатків бюджету" по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Черкаській обласній раді їх перерозподілено з видатків 

споживання на видатки розвитку («Внески до статутного капіталу суб’єктів 

господарювання»).  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9) 

9. Для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка сталась 1 липня 

2017 року внаслідок різкого погіршення погодних умов, розпорядженням  

обласної державної адміністрації від  11.07.2017 № 387 «Про виділення 



коштів із резервного фонду обласного бюджету», виділено кошти з 

резервного фонду обласного бюджету загальною сумою 400 тис. грн, з них 

150 тис. грн – м. Золотоноша, 230 тис. грн – Золотоніському району та         

20 тис. грн – Чорнобаївському району.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням підтримати 

запропоновані зміни та погодити розпорядження обласної державної 

адміністрації. 

 

В обговоренні взяли участь Яріш А.А., Лихошерст С.В., Воронов С.П.,          

Легойда С.М. 

 

 Легойда С.М., яка внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  

до обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 30/1 додається до протоколу (додаток 11). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                            А. Яріш                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

11.07.2017 м.Черкаси № 31/1 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-

2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М., начальника відділу дорожнього господарства 

та оборонно-промислового комплексу управління транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового комплексу обласної державної 

адміністрації – Дмитрієва В.О. – вирішила: 

 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 27.06.2017 № 359 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 1.  

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 04.07.2017 № 370 та від 07.07.2017 №374 „Про розподіл субвенції з 

державного бюджету“ та здійснити розподіл субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової 

енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, 

централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної 

води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання 

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

 



місцевого самоврядування (загальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатками 2 і 3. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 06.07.2017 № 373 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять 

за дитиною“, оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 

соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 4. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

07.07.2017 №375 „Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків загального фонду обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню у справах сім’ї, молоді  

та спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення 

видатків по КПКВ 1113143 „Інші заходи та заклади молодіжної політики“  

на суму 40 000 грн (видатки споживання) і відповідного збільшення видатків  

по КПКВ 1115042 „Фінансова підтримка спортивних споруд, які належать 

громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості“ (видатки 

споживання). 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

07.07.2017 №376 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів“ та збільшити на 

суму 7 090 450 грн доходи загального фонду обласного бюджету (код доходів 

41035000 „Інші субвенції“) та видатки загального фонду по головному 

розпоряднику коштів – Управлінню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу обласної державної адміністрації на 

виконання обласної програми фінансування ремонту доріг загального 

користування державного і місцевого значення, які проходять територією 

Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки 

(КПКВК 65 1 6650 „Утримання та розвиток інфраструктури доріг“). 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 10.07.2017 №378 „Про перерозподіл видатків“ та здійснити перерозподіл 

видатків обласного бюджету, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та виконавцю бюджетної програми – Департаменту 

фінансів Черкаської обласної державної адміністрації по КПКВК 76 1 8800 

„Інші субвенції“ (видатки розвитку), шляхом зміни назви об’єкта у сумі 

100 000 грн у Переліку об'єктів, видатки на які у 2017 році будуть 

проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам, зі „Спорудження спортивного майданчика з вуличними 

тренажерами у Лисянській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 

Лисянської районної ради по вул. Небесної Сотні, 10 смт. Лисянка 



Лисянського району Черкаської області“ на „Капітальний ремонт 

спортивного майданчика з встановленням вуличних тренажерів у Лисянській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2 Лисянської районної ради по вул. 

Небесної Сотні, 10 смт. Лисянка Лисянського району Черкаської області“. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 10.07.2017 №379 „Про перерозподіл видатків бюджету“ і здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства обласної 

державної адміністрації на об’єкт „Заходи щодо відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Супій в 

адміністративних межах Піщанської сільської ради Золотоніського району“ в 

сумі 826 884,00 грн, шляхом зменшення видатків по КПКВК 48 1 9110 

„Охорона та раціональне використання природних ресурсів“ і збільшення 

видатків по КПКВК 48 1 8800 „Інші субвенції“. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 10.07.2017 №380 

„Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити перерозподіл видатків 

загального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Черкаській обласній раді, шляхом зменшення видатків по КПКВК 01 1 8600 

«Інші видатки» на суму 175 000,00 гривень (видатки споживання) і 

відповідно збільшення видатків по КПКВК 01 1 7470 «Внески до статутного 

капіталу суб’єктів господарювання» (видатки розвитку). 

9. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 11.07.2017 № 387 

«Про виділення коштів із резервного фонду обласного бюджету» та 

здійснити по головному розпоряднику коштів – Департаменту фінансів 

облдержадміністрації перерозподіл видатків шляхом зменшення видатків по 

КПКВК 76 1 8010 «Резервний фонд» та збільшення видатків по КПКВК 

76 1 8800 «Інші субвенції» на 400 тис. грн, для виділення на безповоротній 

основі субвенції місцевим бюджетам: Золотоніському міському – 

150,0 тис. грн, Золотоніському районному – 230,0 тис. грн, Чорнобаївському 

районному – 20,0 тис. грн на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації 

природного характеру, яка сталась 1 липня 2017 року внаслідок різкого 

погіршення погодних умов. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 

до висновку постійної 

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, 

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 11.07.2017 №31/1 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг 

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), 

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№ з/п 
Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 4 500 000  

2. Ватутінський міський 400 000  

3. Звенигородський районний  1 500 000 

4. Золотоніський районний  1 700 000 

5. Кам’янський районний  600 000 

6. Маньківський районний 100 000  

7. Тальнівський районний  1 000 000 

8. Уманський районний 150 000  

9. Христинівський районний 200 000  

10. Шполянський районний   550 000 

Всього 5 350 000 5 350 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 2 

до висновку постійної 

комісії з питань соціально-                                                                

економічного розвитку,  

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 11.07.2017  № 31/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого 

опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися                   та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1. Ватутінський міський  845 480  

2. Смілянський міський 717 729  

3. Драбівський районний 463 713  

4. Черкаський районний  28 679  

5. обласний   2 055 601 

Всього 2 055 601 2 055 601 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                     Додаток 3 

                                         до  висновку постійної 

комісії з питань соціально-                                                                            

економічного розвитку,  бюджету та 

фінансів Черкаської обласної ради 

            від 11.07.2017  №31/1 

 

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого 

опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися                   та постачалися населенню та/або іншим 

підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання  

та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (загальний фонд) 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1. Черкаський міський 8 607 899  

2. Золотоніський міський  676 761  

3. Канівський міський  1 434 920  

4. Смілянський міський  4 315 948  

5. Уманський міський  2 375 701  

6. Городищенський районний 48 683  

7. Драбівський районний  234 348  

8. Жашківський районний  27 903  

9. Кам’янський  районний  197 746  

10. Катеринопільський районний  18 712  

11. 
Корсунь-Шевченківський 

районний 

170 861  

12. 
Монастирищенський 

районний  

327 346  

13. Тальнівський районний  296 203  

14. Черкаський районний  67 725  

15. Чигиринський районний  150 295  

 обласний   18 951 051 

Всього 18 951 051 18 951 051 

 

 

 



 

Додаток 4 

до висновку постійної 

комісії з питань соціально- 

економічного розвитку,   

бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від  11.07.2017  № 31/1 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу        

та прийомних сім’ях за принципом „гроші ходять за дитиною“, оплату 

послуг    із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної 

допомоги               на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя 

 

№ з/п Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

збільшення  зменшення  

1. Золотоніський районний   350 000 

2. Лисянський районний 350 000  

Всього 350 000 350 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


